
Вучић у „Хит твиту“: Биће хапшења неких из власти, то што је неко члан СНС не значи да неће бити лишен слободе; Ја Ђуку много волим, али он некад преемотивно реагује; Небојша је паметан, вредан млад човек
недеља, 14 фебруар 2021 23:36

Председник Србије Александар Вучић, изјавио је вечерас, гостујући на телевизији Пинк,
да је сигуран како ће бити више него уобичајено ухапшених највиших носилаца власти, те
да то што је неко члан његове странке не значи да неће бити лишен слободе.

  

  

“Борба се наставља и ја сам сигуран да ће бити и више него што је обично ухапшених
највиших носилаца власти. Људи су прионули на посао. Народ хоће такву државу, без
обзира да ли осумњичени припадају било којој странци”, рекао је шеф српске државе,
додајући да је недавно ухапшено лице које се терети за најтежа кривична дела.

  

Ухапшен је још један убица повезан са Беливуком
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“Хоћу да људи знају да су пронађени чврсти докази о лицима која су починила убиства
бар тројице људи и да је ухапшен још један од убица, јер је пронађен његов ДНК, иако
нисмо веровали да је учествовао у томе. Његови инцијали су А.Ш. и његов ДНК је
пронађен заједно са ДНК тројицом убијених младића о којима смо најчешће говорили у
последњих неколико дана”, рекао је Вучић, додајући да је важно да се људи осећају
безбедно.

  

“Не постоји земља у којој су искорењена мафијашка убиства, наш посао је да га сведемо
на најмању могућу меру. То је наш приоритетни задатак. Ја само хоћу да кажем
грађанима да није питање ове организоване криминалне групе, али је наш посао да
кажемо да је држава снажнија”, рекао је Вучић, додајући да није мала цена која мора да
се плати у борби против криминала.

  

“На дан кад се то догодило, сви су били задовољни, готово одушевљени. Онда су неки
почели да говоре како је то обрачун унутар истог криминалног клана, јер тобоже ми смо
исто што и они. Изговарали су лажи, нападајући, не само моје чланове породице, већ и
људе који им нису ништа криви. Мене не занима шта ће они да кажу, већ да да
криминалци буду похапшени. Ово нису двехиљадите године кад сте могли да убијате
некажњено. То време је прошло, Србија је данас другачија, много снажнија земља. Ово
нису ни деведесете кад се дозволило да свакога дана имате различитих убистава.
Дошло је друго време и оно мора да буде другачије, а оно што нам се дешавало је почело
да подсећа на двехиљадите године и добро је да је заустављено”, рекао је он, додајући
да је групација Вељка Беливука имала више новца од Земунског клана.
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  Почистићемо све криминалце без обзира на цену која мора да се плати  "Мене једино занима да криминалци буду похапшени. Није могуће убијати да то прођенекажњено, то у нормалној Србији није могуће. Србија је сада другачија и многоснажнија земља", рекао је Вучић гостујући у емисији Хит твит на Пинку.  Kаже да не постоји земља у којој не постоје мафијашка убиства, али да је посао државеда их сведе на најмању могућу меру. "Наше је да покажемо да је држава снажнија ипобедићемо их све, и рашчистићемо све без обзира на цену која мора да се плати",поручио је Вучић.  Председник Србије Александар Вучић изјавио је вечерас да за државу приоритет да сељуди осећају сигурно и безбедно у својој земљи.  Одговарајући на питање водитељке Хит твит како коментарише то што су појединиповодом обрачуна државе са групом Вељка Беливука поставили питање - да ли је тоуспех полиције или не, тврдећи да је Беливук неометарно развијао бизнис као вођанавијача, Вучић каже да је најважније да се грађани осећају сигурно и да он и очекује дасе против њега воде свакакве кампање због обрачуна са криминалом.  Истиче је да је обрачун са криминалом приоритетан задатак државе и да увек можебоље, иако је немогуће потпуно искренити криминал. "Хоћу то да кажем грађанимаСрбије, јер није овде питање само ове криминалне групе већ свих криминалних група",нагласио је Вучић.    Kаже да је добар део тих криминалних група увезен са стране и то највише из једнеземље у региону, као и "део пуцача из једне друге земље". Вучић додаје да ће у томобрачуну бити много непријатних и тешких ствари, да ће бити много злоуопотреба, али ивођења политичких кампања. Председник додаје да је слично било и када је биоухапшен Мирослав Мишковић, да је још тада рекао да ће медији водити кампању противњега, како би га скинули са власти.  Вучић каже да је, ето, био крив јер се као "мали и без цвоњка" дрзнуо да се супроставитаквом великану. Напоменуо је да то што говори не значи да прави паралелу измеђуМишковића и групе Вељка Беливука.   Kада је та група у питању, сви су рекли, додајеВучић, да је то представа и обрачун унутар истог криминалног клана. "И са неподношљивом лакоћом су говоирли неистине и нападали мене и чланове мојепородице, и свакакве прљавштине су износили само да би задовољили своје политичкеинтересе. Мене једино занима да криминалци буду похапшени", нагласио је Вучић.    Додаје да је, прошло време када су "у три дана били убијени Буха и Гавриловић".  О директору полиције Владимиру Ребићу  - Ако седите поред некога ко је вођа велике навијачке групе неке земље, то ништа незначи. Ја потпуно разумем Ребића и не окривљујем га. Ово је сувише озбиљна ствар даби се тако неозбиљно тумачила - рекао је Вучић.  Конференција Српске листе  Разговор Вериће Брадић, водитељке емисије “Хит твит” и Вучића у једном моменту јепрекинуто због укључења на конференцију “Српске листе”, где је председник текоалиције Горан Ракић рекао да су избори били одржани у посебним околностима збогпандемије, како каже, покушаја саботаже из Приштине.  “Желим да се захвалим председнику Александру Вучићу и директору Канцеларије заКосово Петру Петковићу. Велика подршка и за нашег брата Милана, коме дугујемозахвалност, иако није овде”, рекао је Ракић.  Након кратког преноса обраћања Ракића, водитељка емисије “Хит твит” је саопштилапредседнику да је “Српска листа”  на изборима на Косову освојила 10 мандата.  Вучић честитао Српској листи освајање 99,14% гласова у Северној Митровици: Kакото да Рада Трајковић није добила ништа?  Председник Србије Александар Вучић честитао је вечерас Српској листи освајање свихдесет мандата на изборима на KиМ. "Честитам нашем народу. Надам сам се томе и то јеважна ствар, јер нама предстоји тежак период", нагласио је Вучић гостујући у емисијиХит твит на Пинку.    Вучић је тако прокоментарисао податак да је Српска листа освојила 99,14 одстогласова у Северној Митровици. "Kако то да Рада Трајковић није добила ништа? Изгледанарод зна ко шта тамо ради и ко ради у њиховом интересу", рекао је Вучић.  О наводима да је Ребић повезан са кланом Беливука  Говорећи о наводима да је директор полиције Владимир Ребић повезан са кланом ВељкаБеливука, Вучић је рекао да не жели да говори ништа, али да не мисли да постоји везаизмеђу Ребића и Веље Невоље.  “Ја не мислим да је он повезан и нећу да говорим ништа. Ја не мислим да значи нештошто је на стадиону седео три метра од Беливука. То не значи да је учинио неко кривичнодело. Ја га разумем, али не могу да говорим ко је шта и како радио. Те бесмислице коднас невероватно прихваћене. Ово је сувише озбиљна ствар да би се на тако глуп начининструментализовала”, рекао је он.  “Не мислим да сам ја био мета”  Говорећи о писању медија да је заправо он био мета криминалне групе Вељка Беливука,Вучић је рекао да не може да каже да је постојао план да њега угорзе.  “Ја не могу да кажем да су ти људи имали план да нешто са мном раде, али је довољното што су имали снајпере и да су они нелегални и незаконити. Мислим да је важно да мизаштитимо неке друге људе”, рекао је шеф српске државе.  Никада нећу носити панцир на територији Србије, не могу да лажем и кажем: "Е, јасам био мета"  Никада нећу носити панцир на територији Србије, шта год да буде, рекао је вечераспредседник Србије Александар Вучић поводом упозорења служби да је био мета нанедавном отварању споменика Стефану Немањи.    "Нисам сигуран да сам ја био мета", рекао је Вучић у Хит твиту на ТВ Пинк, али и навеода је чињеница да се снајпер не користи за друге осим за оног чијим убиством ће сенанети велики губитак. Вучић је рекао да су га министар унутрашњих послова АлексадарВулин и шеф БИА Братислав Гашић упозоравали да постоји безбедносни ризик наотварању споменика Стефани Немањи и да су бринули.  "Не могу да лажем и кажем е, ја сам био мета", рекао је Вучић.  О изјави Млађана Ђорђевића да је издајник: То је непристојно  Говорећи о изјави лидера покрета “Ослобођење” Млађана Ђорђевића да је издајникзато што позива Србе да гласају на косовским проблемима, Вучић је рекао да га таквествари не погађају.  “Толико ми је чиста савест по том питању да не знам шта бих на то рекао, осим штосматрам да је непристојно”, рекао је он.  Стиже још вакцина  Председник Србије је изјавио да ће ускоро у Србију стићи још доза вакцина противкоронавируса.  “Успели смо да добијемо негде око два милиона доза до сада. Сутра стиже 41 хиљада“Фајзер” вакцине, а 46 хиљада стиже у следећи понедељак. У петак или суботу битребало да стигне око 150 хиљада доза Астра Зенека вакцине”, најавио је Вучић.  “Косово покушава да се извуче из Вашингтонског споразума”  Вучић је истакао како има нове информације које, према његовим речима, указују на тода Косово покушава да се “извуче” из свега што је потписано у Вашингтону.  “Добили смо информацију да Албанци покушавају у Конференцију уставних судова даучлане Косово, а ако је то истина то значи да они више не поштују норме Вашингтонскогспоразума, а ми ћемо бити принућени на то да одговоримо. Наш одговор ће битидипломатски и не верујем да ће им се свидети нова повлачења признања”, истакао је он.  “Покушавају да униште Демократски фронт”  Вучић је навео да многе криминалне групе уз сарадњу са структурама власти у ЦрнојГори, покушавају да униште Демократски фронт.  “Замислите малтретирали су људе на граници. Уместо три лап топа, они су нама извезлиснајпере, пушкомитраљезе и људе који су тиме руковали. И вежбали се на живимљудима”, рекао је он, додајући да криминалци изворно долазе из Црне Горе и да су имиз те земље вође.  Очекујем да ће се градити осам ауто-путева  У Србији се тренутно гради четири ауто-пута, а од 1. децембра очекујем да ће сеградити укупно осам ауто-путева, рекао је вечерас председник Србије АлександарВучић.  Он је у емисији Хит твит на ТВ Пинк рекао да се гради Моравски коридор, деоницаПожега - Прељина, Kузмин - Сремска Рача, Рума - Шабац.  "Гледаћемо да идемо на пети, Фрушкогорски коридор, шести Пожега - Бољаре, затимЗрењанин - Београд, Велико Градиште - Голубац. Ако то успемо, то су ти страшниуспеси", рекао је Вучић.  Он је рекао и да је нови, трећи пакет мера подршке привреди и грађанима изванредан изамолио грађане за само мало више дисциплине и придржавања мера за спречавањеширења корона вируса.  "Разумем да је свима доста корона, али бар некакве мере да сачувамо и да помогнемолекарима", рекао је Вучић.  Верујем да је 99% фриленсера разумело шта је предлог државе, настојаћемо да сезапосле људи и да у Србију дође што више фабрика  На питање о захтевима фриленсера, Вучић је рекао да су фриленсери имали добреразговоре са Владом Србије и да је 99 одсто њих разумело шта је предлог државе.  "Верујем да ће то ићи у добром смеру. У сваком случају треба наставити разговоре, алиразговоре који не воде у ћорсокак и разговоре који се не воде са позиције политичкесиле, већ разговоре којима желите да направите договор са владом", рекао је Вучић.  Навео је да ће подстаћи владу да још више и још снажније изађе у сусрет тим људима.  Поручио је да ће се настојати да се запосле људи и да у Србију дође што више фабрика.  "Биће много нових изненађења и нова фабрика у Нишу се отвара ускоро, завршавају намсе две фабрике у Панчеву, нова фабрика у Пазови, у Зрењанину Линглонг, у Инђији ТојоТајерс. Очекујем нове инвестиције и много пријатних изненађења", навео је Вучић.  
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  Пинк: Нови снимци о деловањима криминалне групе Беливука! Вучић: Настављамоборбру против организованог криминала  На порталу Пинк.рс и ТВ Пинк пратите уживо гостовање председнка Вучића.  Председник Србије Александар Вучић у студију ТВ Пинк, код Верице Брадић, говори освим мафијашким келнерима, кловновима попут Алексића, Обрадовића и Тепићке.Такође, говори и о томе ко је од нарко дилера и криминалаца коме лупао шамаре, као и окаквим криминалним слугама је реч, наводе у СНС-у.  Председник вечерас говори и о даљем економском напретку Србије, масовнојвакцинацији и свему што интересује грађане Србије.  "Важно је да радимо и боримо се за грађане, а не колико пута сам гостовао на Пинку"  - Мислим да је важно што смо претходих месеци урадили две ковид болнице, набавиливакцине. БИло је потребно много рада и труда, а не да се људи баве колико пута сам биоу емсијама на ТВ Пинк - рекао је предсендик Вучић вечерас гостујући у ХИт твиту.  Предлог број 1 - Мафија из увоза   Вељко Беливук, звани Веља Невоља, и Марко Миљковић ухапшени су 4. фебурара, раноујутро, по налогу Тужилаштва у великој акцији БИА и МУП-а. Поред Беливука иМиљковића ухапшени су и њихови сарадници. Сви су они осумњичени за најтежакривична дела, од убистава до диловања са дрогом.    1. Mafija iz uvoza 1.deo pic.twitter.com/set9PGl8Qj  — Hit Tvit (@hit_tvit) February 14, 2021     1. Mafija iz uvoza 2.deo pic.twitter.com/A4fDZSq4u0  — Hit Tvit (@hit_tvit) February 14, 2021    - Појединци полцајци такође су приведени, због тога што су послати на претрес, алинису знали да се место претреса прислушкује, па је могло да се чује како се договарајуда се праве да не виде пиштоље који су се ту налазили – изјавио је председник Вучићраније за медије коментаришући овај случај. Такође је додао да се неће стати док се свене истражи до краја и док се не утврде њихове везе са државним апаратом.  
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Вучић у „Хит твиту“: Биће хапшења неких из власти, то што је неко члан СНС не значи да неће бити лишен слободе; Ја Ђуку много волим, али он некад преемотивно реагује; Небојша је паметан, вредан млад човек
недеља, 14 фебруар 2021 23:36

  -За људе је важно да се осећају безбено и да мирно живе. Наш посао је да очиситмоулице од нарко дилера и оних који посредно убијају нашу децу. То је наш приоритет.Показаћемо да је дражва најснажнија и да грађани не брину - рекао је.  - Они који су мислили да могу да убијају и да прођу некажњено више није могуће. Овоније Србија од раније. То време је прошло. Србија је данас другачија земља и никаданећемо тако нешто да дозволимо. Ово нису деведесете када су се сваког дана дешавалаубиства. Дошло је друго време и оно мора да буде другачије. Оно што нам се дешавало,почело је да подсећа на 2000-те године и на време је заустављено. Ти људи су ималивише новца него Земуски клан. Ја сам о случају Шине и убиству оног каратисте говорио.Очекујем да ће и то бити истражено. Хоћу да људи знају да су пронађени чврсти доказио лицима која су починила најтежа дела, бар тројице, и ухапшен је још један од убица.Његови иницијали су А.Ш. и његов ДНК пронађени су заједно са ДНК тројице убијенихмладића о којма смо најчешће говорили - казао је Вучић вечерас.  О писму Владимира Ђукановића  - Ја Владу много волим али он неретко преемотивно реагује, у политици морате даизборјите до 10, понекад видим и мислим да и он мисли као ја да је СНС променилаСрбију, али, да ли је све идеално, па није, али у тооме је снага странке да осети кадаморате, да се не претоврите као некад што је била ДС, да гледате ко је богатији. Борбаће се наставити, и сигуран сам да ће бити и више што је нормално ухапшених и највишихносилаца власти за сваку коруптивну радњу. Неће бити пардона. ЈА мислим да народ играђани хоће државу у којој ћемо се обрачунати са криминалом, и то ће се наставити.  -Народ и грађани хоће државу која ће се обрачунавати са криминалом, Тако да ће се тонаставити - додао је.  
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недеља, 14 фебруар 2021 23:36

  У емисији су тада приказани снимци Небојше Јанковића, бившег припадника 63.падобранске и чувара затвора, који је обучавао припаднике Беливукове групе гађањуснајпером.  -Човек се шетао по граду. Ово није снајпер са стадиона о којем се писало раније, овај јепраипадао овом момку. То је други снајпер, а за овај на стадиону је био посебносакривен. Не би га пронашли да се један од кримналаца није похвалио, па је на основутога извршен још једна претрес. Овај човек је професионалац. Што се тиче снајпера,користи се за нападе на лица до којих није лако да дођете. Постоје различите теоријекоје сам ја добијао у списима али свако то није припремано за неког сличног Шарцу илинеком другом – казао је Вучић.    Вучић је рекао да су Александар Вулин и Бата Гашић бринули за њега током отварањаспоменика.  - Ми смо урадили много за ову земљу, и ућићемо у историју. Градимо путеве више негошто је Тито то радио. Завршавамо пруге, градимо болнице, подигли смо фабрика таманонолико колико би ови што хоће да дођу на власт уништили у периоду од 2000. до 2012.године. Ипак, ја не могу да кажем да сам ја био мета. Полиција је дошла до таквихзакључака анализом и због чињенице да су криминалци имали снајпере - казао јепредседник, и још једном поновио да он не верује да је био мета.  Корона журке  На питање да ли је истина да је члан СНС власник клуба у коме је синоћ полиција била ирастурила корона журку, Вучић је одговорио:  - Јел ви стварно мислите да има везе ко је које странке члан? Све реакције заепидемиолошке мере су биле псовање мајке Вучићу. Шта год да се дешава, да пада кишаснег, навикао сам да сам крив. Немам појма који је ресторан, клуб, нисам ни знао дапостоји место које може толико људи да прими и не занима ме ко је власник - нагласио јепредседник.  О Небојши Стефановићу  - Небојша је паметан, вредан, млад човек. Да ли је било грешака, нема сумње, али ко однас није грешио? Он има пуно моје поверење за министарство које води.  Данило се познаје са дечком који зна Вељу Невољу  - Мој син је грех направио што познаје и што је седео са Александром Видојевићемједним од некадашњих вођа Партизанових навијача који се зна са Вељом Беливуком. Знасе 10.000, 20.000 људи. Значи не зна се мој син, него тај. А он је оптужен за само двакривчна дела и то за туче и насилничко понашање. Дакле, није као неки шефовиопозиције украо милионе. Није трговао дрогом. Ја сам био гори. Ја сам хапшен јер сам сепотукао својевремено у младости. Јел то значи да сам криминалац? Јел то значи да ми једете криминалац?  

  Предлог број 2 - Вакцине за комшије  Председник Србије Александар Вучић уручио је данас премијеру Северне МакедонијеЗорану Заеву први контингент вакцина против вируса корона, које Србија донираСеверној Македонији.    2. Vakcine za komšije 1.deo pic.twitter.com/tGYK7dIbeG  — Hit Tvit (@hit_tvit) February 14, 2021     2. Vakcine za komšije 2.deo pic.twitter.com/OcR1sZBziI  — Hit Tvit (@hit_tvit) February 14, 2021    Вучић је предао на граничном прелазу Табановце помоћ у виду 4.680 доза вакцина„Фајзер“.  - До сада смо добили 2 милиона доза, сутра стиже још Фајзера, после Астра Зенеке,руске, па кинеске. Вакцине из Ковакса нисмо добили ни једну, а од Пољака треба дадобијемо још Астра Зенеке. Хвала нашим пријатељима из Кине, Русије, Велике Британијеи Емирата. Ми не смемо ништа да извозимо по својој вољи морали смо да имамо дозволепроизвођача, па смо помогли Македонију - рекао је Вучић вечерас у Хит твиту.  Истакао је да се Србија бори за здавље својих грађана али је важна дисциплина људи.  - Нико не може да сакрије успех Србије, а када смо много помогли једној земљи ЕУ то секрило, јер у лицемерном свету се зна ко може да помогне. Србија се издигла преко тога,а ми показујемо да смо успешни, да смо део решења а не проблема, да смо неко коме нетреба милостиња. Људи не треба да брину, имаћемо вакцине. Али људи треба да знајуда морамо да будемо дисциплинованији. О утакмици Звезда - Милан ће одлучити струка.  Нови ексклузивни снимци о деловању Беливука и његове групе  Још један сникак разговора Беливука са супругом Бојаном и нексадашњим полицијацемДраганом Секулићем који је променио име у Владо Георгијев емитован је у емисији.  -Фалсификовање исправа имамо много. Ово је за њих уобичајна делтанотст. Некада немогу ни своје име да запатим – прокоментарисао је Вучић.    На питање о афери прислушквиања, рекао је да надлежни органии раде свој посао.  Трећи снимак показује разговор Кузмана са члановима криминалне групе где Кузманкаже да је један младић убијен.    - Моја дужност је да говорим народу и нисам се крио у мишјој рупи. Када сам видео да јестрах завладао међу онима који не желе да плаћају рекет, отишао сам у полицију ирекао, али сам о томе јавно говорио. Али нико није дирао дете никога од представникабившег режима. Нама није пало на памет да о њима говоримо јер смо пристојни, а нисуто само чистунци који ништа нису урадили. А мој син је грех направио што је гледаоутакмицу са Александром видојевићем, једним од вођа Партизанових навијача, који сезнао са Беливуком. А тај је осуђен за туче и насилничко понашање. Он није украо 600милиона евра, није учествовао у трговини дрогом, попут браће Веруовић, никада сенијае бавио тиме, па се питате, па добро, није баш академик, ја сам био у много горемдруштву кад сам био млад, био сам у Бугојну ухапшен због туче.  Предлог број 3 - Рођен крив  Док су примебе на Данила Вучића углавном усмерене на његово окружење нафотографијама, за председниковог брата Андреја Вучића се везују пословнемалверзације. За сада, све је сведено на чаршијске приче, без конкретних доказа.    3. Rođen kriv pic.twitter.com/ee4yYmERbk  — Hit Tvit (@hit_tvit) February 14, 2021    
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  Нећу да плаћам рекет Мариники Тепић  - Судили су о нама и они који су се представљали и да су ми више од кумова. Долазилису ми на рођендане детету. Све време лажу и нападају. Где су ти ари мом брату Андреју.Нећу да плаћам рекет никоме. Нећу да плаћам рекет МИловану Бркићу или МариникиТепић - рекао је Вучић коментаришући нападе на његову продицу.  - Судили су о нама и они који су се представљали и да су ми више од кумова. Долазилису ми на рођендане детету. Све време лажу и нападају. Где су ти ари мом брату Андреју.Нећу да плаћам рекет никоме. Нећу да плаћам рекет МИловану Бркићу или МариникиТепић - рекао је Вучић коментаришући нападе на његову продицу.  
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  "Поносан сам на своју децу - Данило је добар, Милица ме је превазишла, а Вукан јесладак и леп"  -Поносан сам на своју децу и њихово васпитање. Свако ко га познаје, зна како је добарДанило. За Милицу могу да кажем да ће бити неко, превазишла ме је давно. А што сеВукана тиче, што кажу да не постоји, и сладак је и леп и паметан и надам се да ће битивредан и поштен. Никада ме нису дипломе интересовале. О мојој дипломи не могу реч дакажу. И на новом факултету ћу да добијем све осмице и деветке и дестке, а тужу децунећу да дирам - казао је он.  На нападе једног дела опозиције које спкулишу и доносе закључке о његовом продичномживоту, деци, начину пословања, а где су се исечци снимака емитовали у емсији, Вучићкаже да је инспирације за такве изјаве жеља да се добије власт.  - То је израз очајних људи који би да се дочепају власти из очајних разлога. Можда јереч о ндестатку пристојности. Те лажи о шамарању, немам речи. Код једне тепрофесорке сам чак и 10 добио на испиту, а сада тако прича о мени. Тада сам био учтиви добар. Ја Твитер не укључујем, мене обавесте о томе шта је актуелно тамо - казао јеВучић.  (Нова.рс, Бета, Пинк, Информер)  
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